YEPTEX

BUO CBEPXY BUO CEOKY BUO CHU3Y
- 412 - - 412 -
‘ [ o] s - ‘
i - -
0
S (sp]
<
| |< N
0 <
N N
o =
q B ) &) q B
=
q B @ ) q B
Ew __ =] __ WE _ __ _ _ ‘
| - S N -
. N .
482 43
BUO CMEPEOM BUO C3AOU

® O O O
e @ e @

o o0 © O

O 0 0
@ o0 o 0f

o o 0 o

& DD

43

0
" Je
coo
0o
N0
00
o 9
® 00
0H
0o
cao
G
0

465

482

1. OCHOBHbIE TEXHUYECKUE OAHHbIE

1.1 bokc onTuyeckumit mogenu bOH (mnanee — nsgenue), npeagHasHaveH Ansi KOMMyTaUUmM BOSTOKOHHO-ONTUYECKUX Kabenern u/unm obopynoBaHusi, MPUMEHSAEMOrO B CETSIX
CcBs131 06LLIEro Nonb30BaHNUSA, NTOKaNbHbIX CETAX CBA3W U NOKanbHbIX BbIYUCITUTENbHbBIX CETSAX.

1.2 N3agenve BbINOMHEHO B KNMaTtnyeckom ucnonHeHnn YXJ4.2 no FOCT15150—-69 v npeaHasHavyeHo O5is SKCniyatauumn B 3aKpbIThIX MOMELLEHNUSIX MPU:

- Temnepartype ot nnc 5 go nntoc 40°;

- OTHOCUTENbBbHOW BnaxHoctn 45 — 80%;

- atmocdepHoMm aasrneHun 60,0 — 106,7 mlMa (450 — 880 mm. pT. CT.).

2. TAPAHTUU N3ITOTOBUTENA

2.1 N3roToBUTENb rapaHTMpYET Ka4eCTBO U3aenus npu cobnogeHnm noTpedrtenemM ycrnoBuin akcnnyaTaLumm, TPaHCNOPTUPOBaHUSA U XPaHEHUS.

2.2 [apaHTUIHbIN CPOK SKCMyaTauum n3genus 24 mecsiLla c MOMeHTa BBOAA B 3KCMyaTaumio, Ho He 6onee 30 MecsiLeB CO HA NOCTaBKM.

2.3 [apaHTuUIHbIN CPOK XpaHeHUs He boree 6 MecsaueB.

2.4 B TeyeHuWe rapaHTMNHOIO Cpoka NpeanpusaTMe—mM3roToBUTENb NPOM3BOAMT 6€3BO3ME3QHYI0 3aMEHY UM PEMOHT U3aenus. FapaHTUM He pacnpoOCTPaHSATCA Ha AedeKThl,
BO3HMKalOLLME BCreACTBUE HEKOMMETEHTHOMO 0bpaLleHusi, 06CnyKMBaHUS, XpaHEHWSI U TPAHCMOPTUPOBAHUS.

2.5 TNocne ncreyeHus rapaHTURHOINO CpoKa NpeanpuaTUe—M3roToBuTENb 06ecneynBaeT NaTHYO NOCTaBKy 3anacHbIX YacTeln U NPUHaANeXHOCTeN B TeHeHMe BCEro cpoka
cnyx6bl usgenus.

2.6 BHumaHue! CoxpaHanTe nacnopT U3aenusi B Te4eHme rapaHTMMHoOro cpoka!

2.7 BHumaHume! NpounsBoguTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a COXPaHHOCTb U3 eJIUA C yCTaHOBJIeHHbIM 060pyAOBaHMEM 3aKa34ymnKa npu TPaHCMNOPTUPOBKE.

3.yCcnoBudA TPAHCNMOPTUPOBKWU, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUU

W3poenve He cogepXnT B CBOEM COCTaBe MaTepuaroB ONacHbIX ANS XKNU3HW U 340POBbS YenoBeKa, BpeaHbIX AN OKpyXatollen cpeabl. N3genve He cogepXunT B CBoeM
CoCTaBe AparoLleHHbIx MeTannos. He TpebyeT cneyunanbHbIX Mep NPeAoCTOPOXHOCTH MPY TPaHCMOPTUPOBKE, XPaAHEHWN U yTUNN3aunn. TpaHCNoOpTMPOBaHNE N3OENVs B
yNakoBKe MOXET OCYLLeCTBNATLCS MoObIM BUAOM TPAHCMNOPTa B KPbITbIX TPAHCMNOPTHBIX CPeACcTBax, B COOTBETCTBUM C NpaBuiiaMy NepeBo3Ky rpy30B, AeNCTBYOLNX Ha
[aHHOM BMAe TpaHcrnopTa. YCrnoBuMs TpaHCNOPTUPOBaHNS. B yacTu BO34eNCTBUSA KNMMATUYECKMX (haKkTOpOB, AOIMKHBI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHus 4 no FOCT15150.
Ycnosusx paHeHusi no rpynne 2 FOCT15150-69. YTunusaumio nsgenuns nponssogaT no obLmm npasunam, 4ENCTBYIOLWNM y NOTpebuTens.

4. NI3roTOBUTENDb

Pecnybnuka benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MUHckuI paiioH, ar. Konoguiwm, yn. MuHckas, gom 67A, ten.: +375 (17) 500-00-00, e-mail: info@cmo.ru,
cant: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»

MacnopT W UMO

Bokc onTUuYyecKuu

BOH-M2-1-19

naey. 301117.215

TEXHUWYECKWUE OAHHDIE

Moaudukaumsa
Mab6aputbl (LLUxBxI)
Macca (kr)

ISO
9001
BOH-M2-1-19"
482x43x244/286
3,0

CBUAETEJIbCTBO O NPUEMKE

Bokc ontnyecknn BOH-M2-1-19" cooTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCIOBUAM
TY PB 800008148.001-2003 1 npu3HaH rogHbIM K aKCnnyaTaumu.

MpeactaButens OTK

M.T.
nn4Hasa noanncb paCLLIMcprBKa noanucu
rog, Mecsil, Yncno
YnakoBan
M.IT.

Nn4Hasa noanucb

pacLlumndpoBka nognucu

ron, MecsL, Y1Ccro

BHUMAHMUE! NMpousBoauTens octaBnsieT 3a co6oM npaBo BHOCUTb U3MEHEHUA
B KOHCTPYKLUIO usgenua 6e3 yxyaleHust ero pyHKLMOHaNbHbIX XapaKTepPUCTHUK.

A3 04.19



¥ LMD PYKOBOJACTBO N0 CEOPKE: BOKC ONTUYECKMM BOH-M2-1-19"

KOMMONEKT NOCTABKU CBOPKA U3OENUA e MpoBeawuTe onTUYeckuii kabenb BHYTPb Gokca. 3aduKecupyinTe kabenb CTsKKkaMu

K Koprycy Yepes crneuuarnbHble oTBepcTHs. KeBnapoByto YacTb ynoxure B comkcaTop
1 3aTsHUTE BUHTBI durkcaTopa. OTpexbsTre usnuwikv kesnapa. Cnegute, 4Tobbl
onTuyecknin kabenb He Bbin NpuxaT UKcaTopoM. YCTaHOBUTE KabernbHbIe CTAXKN

B CreuyanbHble OTBEPCTUS Ha AHe Kopryca, NpoBeanTe BOMOKHA K Crnanc-kacceTe.
Badukcupyite BOrokHa K AHy 6okca 1 cnnamc-kacceTe CTsKKaMu.

BHumaHue! He noBpeauTe BONMOKHA, He CXUMaWTe CTSKKM A0 ynopa.

o BbibepuTe u3 KomnnekTa nocTaBkn HeobxoaMMble AN1A KOMMYyTaLun naHenm
1 yctaHoBuTe. Vicnone3ynte BUHTLI M3X6.

@) Kopnyc: 1 wr.
e BepxHsasa naHenb: 1 wT.

G dukcatop kabens: 1 wr.

Q Cnnanc-kacceta: 1 .

@ Kpbiwka kaccetsi: 1 wr.

e o o & e o & > S > = o
= e = o b NN ) = = o =0

G MaHenwu (cooTBeTcTBYOLWME
mMoamdumkaumm 6okea): 3wr.

)
gﬂ

e YcTaHoBUTE onTMYeckue aganTtepsl B naHens. [poHymepyite nurtennsl. [Mposeaute
paboTbl N0 CBapKe ONTUYECKOro kabens. YcTaHOBUTE NUITeinbl B ONTUYECKMe adanTeps.

CoBepuTe 1 ycTaHoBUTe dhukcaTopbl kabensi. He 3atarusaite dukcaTop. YnoxuTe ocTaBLUMiics kabenb v 3admKCUpyinTe crnnancel B kacceTe. YCTaHOBUTE KPbILLKY

WcnonbayinTte BUHTHI M4x20. crnnanc-kaccetel. g

@ OnopHble KPOHLUTEWHbI: 2 LWT.

e YcTaHOBWTE OMOPHbIE KPOHLLUTENHBI HAa HEOOXOAUMYIO IMYyOuHY: 244/286MM.
Mcnonbayiite BuHTEI M3x6.

@ BUHT M3x6: 16 wT. larka M5: 2 wr.

A\
J BuHT M4x20: 2 wr. /@ Craxkka CV-100: 7 wr.

Tabnuua KpoCCUPOBKN BOMNOKOH.
Mapkep kabens.

YCTAHOBKA ONTUYECKOIO BOKCA

YCTaHOBUTE ONTUYECKUA BOKC, NCNOMb3YNTE BUHTbI
1 rarky ¢ omkcaTopom (B KOMMIEKT MOCTaBKM

MaHenb anga 8 noptoB ST/FC: 3 wr.

- Habop MHCTpyMeHTOB 1 MaTepuanos, A5s paboTbl C BONIOKOHHO-ONTUYECKUM Kabernem
- OnTuyeckune aganTepsbl

- WHypbl nurtenne (pigtail) ‘ |
- KA3C

& Manenu ansa 8 noptos SC/LC: 3 wr. MoaroToBbTe ONTUYECKUit kabenb. CHuMuTe 1000-1500 MM 0605104KM He BXOAAT). .
Manenu ana 8 noptoe SC Duplex: 2 wr. kabens. OctaBbTe 400-500 MM KeBapoBOi 06MOTKM, ANs hUKcaLumm i
MaHenb-3arnyLka: 2 Wr. kabens B 6okce. il
Kabenb onTru4eckui 400-500 mu Keenap Mogynu BonokHa Q

CBOPKA U3OENNA
it
HeobxoanMbIN MHCTPYMEHT: Pt @
- KpecToBasi oTBepTka < g
"
/f[L




